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Gentofte den 10.06.22. 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDET TIRSDAG D. 07.06.22. 

Til stede: Camilla Haugbyrd Holstberg, Heidi Juel Johansson, Maria Christine Reedtz, Mette Bering Holm, 

Mikkel Rostock, Bitten Thorgaard Sørensen, Nicolai Henrik Brandt Christiansen og Henrik S Jørgensen. 

 

Fra ledelsen: Peter Hartvig, Henrik Valeur og Johan Egede Birkeland. 

 

Afbud: Andreas Priyantha Hansen, Louise Herping Ellegaard, Nadia Torp, Jesper Levring, Camilla Ea Bauer 

Buchmann og Casper Hemmingsen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt 

2. Godkendelse af referat fra sidste skolebestyrelsesmøde 

Referat godkendt 
 

3. Skolens økonomi 

Skolens ledelse præsenterede seneste økonomirapport for 2022. Ledelsen forventer en økonomi, 
som balancerer i forhold til løn og drift – med drift tænkes bl.a. på undervisningsmidler, 
udbedringer mv. Her er der bl.a. en rest på ca. 200.000 kr. til udbedringer af 
undervisningsmiljøerne på skolen. Det forventes, at børnetallet for kommende skoleår vil stige. På 
nuværende tidspunkt vurderer skoleledelsen, at der vil være 740 elever på skolen, hvilket er 
forsigtigt sat. Dette elevtal gøres op den 5. september.  
 

4. Teknologiforståelse 

I Byens Hus, Hellerupvej, har der været et møde for kommunens skolebestyrelser for at sætte fokus 
på området. Der er ikke kommet en retning fra Undervisningsministeriet om det skal være et fag i 
sig selv, eller om det skal integreres i alle fag. Skolens personale skal arbejde med emnet og lægger 
planer for, hvordan det kan tænkes ind i undervisningen.  

 
5. Forældrerepræsentantskabsmøde den 30. maj 

Bestyrelsen samlede op på forældrerepræsentantskabsmødet den 30. maj. I forhold til Åben Skole 
var der opbakning til at fortsætte traditionen. Flere var enige om, at det er vigtigt at nå bredt ud til 
alle klasser ved skoleårets første forældremøde, så bestyrelse og ledelse er sikre på, at alle støtter 
projektet, og der fx udarbejdes en turnusordning for den enkelte klasse. I kommende skoleår vil 
Åben Skole blive fredag den 10. marts 2023. 
Bestyrelsen drøftede endvidere, hvordan de enkelte årgange kan spare penge op til sprogrejse i 8. 
klasse og skolerejse i 9. klasse. 
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Fremadrettet vil årets forældrerepræsentantskabsmøderne være en blanding af fysiske og online 
møder.  
Referatet af forældrerepræsentantskabsmødet er godkendt og lægges på Aula. 
 
 

6. Børns selvhjulpenhed/selvstændighed 

Bestyrelsen drøftede, hvordan vi som skole og hjem kan understøtte børns 
selvhjulpenhed/selvstændighed, så dette styrkes. Fremadrettet drøftes det fortsat, hvorvidt der 
skal formuleres retninger for, hvad der forventes i forhold til de forskellige aldersgrupper i 
forbindelse med fx lektier, lejrskole, opladning af computer, møde til tiden, vi behandler skolens 
materiel og lokaler ordentligt. 
Det blev endvidere drøftet, hvordan vi sammen kan passe på skolens lokaler og hvordan vi kan 
passe på materiel. Vi ser løbende, at elever maler på vægge, hærværk på toiletter mv. Skolens 
ledelse vil orientere elever og forældre om den respektløse brug af skolens materiel.    

 
7. Mødetid på mellemtrinnet 

I forlængelse af Bestyrelsens diskussion på bestyrelsesmødet vil Gentofte Skole udarbejde det 
kommende skoleårs skema for 0.-4. årgang, således at 0-4 årgang møder klokken 8 hver dag. 
Princippet 1.8  om skoledagens længde og skemalægningen: PRINCIPPER FOR GENTOFTE SKOLE 
20220301.pdf (aula.dk), hvor bl.a. linjefagsdækning, eleverne møder kl. 8 og vekselvirkning mellem 
praktisk/musiske og boglige fag prioriteres, er fortsat gældende. Princippet tages op på et 
bestyrelsesmøde i kommende skoleår ift. en evt. justering inden udgangen af 2022. 
 

8. Bestyrelsens deltagelse på skoleårets første forældremøder 

Bestyrelsen aftalte en plan og indhold for bestyrelsesrepræsentanternes besøg på skoleårets første 
forældremøde.  
 

9. Andre emner 
1) Vikarstatistik. Bestyrelsen drøftede statistikken for vikar på årgangene for den sidste periode 

april-juni (uge 22). I den seneste periode har der været længerevarende sygemeldinger og 

derudover har der i seneste periode været lejrskoler, sprogrejser og censorater, som 

præger.   

2) Skolebestyrelsesvalg. Der har været fredsvalg i forhold til den nye bestyrelse. I august 

konstituerer bestyrelsen sig. 

3) Meddelelsesbog: I kommende skoleår udgår elevplaner til fordel for meddelelsesbogen. Der 

er ikke kommet retningslinjer på området fra ministeriet, og så snart disse er på plads, vil et 

udvalg i kommunen udarbejde et udkast til princip på området. Det er planen, at dette er 

klar til skoleårets første bestyrelsesmøde. 

4) Tysk/fransk kommende 5. årgang, introperiode. 

5) Dato for kommende skoleårs første bestyrelsesmøde: Torsdag den 11. august kl. 17:00-

19:00. 

6) Status på facelift i Kilden – skolen afventer fortsat, at inventaret ankommer. 

7) Drøftelse af fagfordeling:  

https://gentofte.aula.dk/sites/gentofte.aula.dk/files/arkiv/Download_filer/PRINCIPPER%20FOR%20GENTOFTE%20SKOLE%2020220301.pdf
https://gentofte.aula.dk/sites/gentofte.aula.dk/files/arkiv/Download_filer/PRINCIPPER%20FOR%20GENTOFTE%20SKOLE%2020220301.pdf
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Sen opsigelse. 

Oprettelse af TURBO-hold på kommende 9. årgang 

Konvertering af understøttende undervisning til co-teaching.  

 

 
 

 
10. Punkter til kommende møder  

1. Mobilpolitik. 

2. Børns selvhjulpenhed/selvstændighed – trappeplan for dette. 

3. Rekruttering af nye 0. klasser/fastholdelse af elever. 

4. Onboarding af nye forældrerepræsentanter for kommende 0. klasse. 

5. Bestyrelsens mødekalender og årshjul for kommende skoleår. 

6. Tilbagemelding fra forældremøder, herunder Åben Skole og økonomi vedr. sprogrejse i 8. 

klasse og skolerejse i 9. klasse. 

7. Tanker omkring skolens bibliotek. 

8. Princip for skoledagens længde. 

 

11. Eventuelt 

1) Der har været en drøftelse af, om traditionen omkring cirkus skal nytænkes, da det er 

forbundet med en forældrebetaling – punktet tages op på et kommende møde. 

2) Skolen får en ny teknisk/servicemedarbejder i kommende skoleår. 

3) Skolen indleder et samarbejde med LIFE, Lyngby, med fokus på samarbejde omkring 

særlige faglige forløb, som kan understøtte elevernes naturfaglige udvikling. 

4) Skoleledelsen har møde med VUC i håb om et samarbejde omkring forløb for skolens 

udskolingselever. 

5) Mette Bering Holm stopper som bestyrelsesformand – stor tak til Mette for den store 

indsats, som hun har gjort gennem årerne. 

 
 


